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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli'nin
Kartepe ilçesinde bulunan semt polikliniğinin 7/24 hizmet vermesi talebine ilişkin " 7/3765 sıra
sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahretti
Sn
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"Kocaeli'nin Kartepe ilçesinde bulunan semt polikliniğinin 7/24 hizmet vermesi talebine ilişkin
" 7/3765 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Basında yer alan bilgide :"Kartepe'de Semt Polikliniğinin geceleri hizmet vermediğini ifade
eden Kartepe'li vatandaşlar, acil durumlar söz konusu olduğunda İzmit'e gitmek zorunda kaldıkları
gerekçesiyle polikliniğin önünde açıklama yaparak tepkilerini dile getirdiler. Kartepe Semt Poliklinik
çalışma saatlerinin 09.00 ile 16.00 arasında nöbetçi poliklinik çalışma saatlerinin hafta içi 16.00 ile
23.30, hafta sonu ise 09.00 ile 23.30 arasında gerçekleştiğini ifade eden Kartepe'li vatandaşlar, bu
saatler arasında verilen hizmetin 150 bine yaklaşan nüfuslu bir ilçeye yetmediğini ifade ettiler. Daha
önce bu polikliniğin 7/24 hizmet verdiğini belirten Dumlupmar Mahallesi sakinlerinden Fahrettin
Aktaş, "Kartepe nüfusu arttı ama hizmet süresi kısaldı. Bu nasıl bir çelişkidir" dedi. "ifadeleri yer
almıştır. Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Eğer iddialar doğru ise önceden 7/24 hizmet veren Kartepe Semt Polikliniği şu an

neden kısıtlı saatlerde hizmet veriyor?
SORU 3- 23.30'dan sonra acil durumlarda dahi sağlık hizmeti alamayıp izmit'e gitmek

zorunda kalan Kartepe'de yaşayan vatandaşların mağduriyetini gidermek için ne yapmayı
düşünüyorsunuz?

CEVAPLAR: 1,2,3.
Kartepe Semt Polikliniği Kocaeli Devlet Hastanesine bağlı olarak hizmet sunmakta ve hem

mesai saatleri içinde hem de mesai dışında poliklinik hizmeti verdiğinden bünyesinde acil servis
hizmeti verilmemektedir.

Kartepe Semt Polikliniğiyle Kocaeli Şehir Hastanesi arası 7,7 km, İzmit Seka Devlet
Hastanesi 15 km, Kocaeli Devlet Hastanesi 10 km mesafededir.

Ayrıca acil durumlar için 7/24 hizmet veren 112 Komuta Merkezi ile II Ambulans Servisi
Başhekimliği Acil Sağlık Hizmetleri istasyonları görev yapmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


